
                                      
 

Liebe Kundinnen und Kunden, 

Wir möchten die Qualität unserer Volkshochschule kontinuierlich in Ihrem Sinne verbessern. Gestalten Sie 
unsere vhs mit und füllen Sie den Fragebogen aus. Vielen herzlichen Dank für Ihre Impulse! 

 

Wie haben Sie zu uns gefunden? 

☐ Programmheft ☐Homepage der Gemeinde ☐Amtsblatt/Dorfnachrichten/Plakat ☐ Freunde/Bekannte 

Mehrere Antworten möglich. 

 

Wie benutzerfreundlich finden Sie unsere Homepages? 

☐gut ☐befriedigend ☐unbefriedigend  ☐nutze ich nicht 

 Gibt es etwas, das wir Ihrer Meinung nach verbessern könnten? 

 __________________________________________________________________________________ 

 __________________________________________________________________________________ 

 

Wie benutzerfreundlich finden Sie die Online-Anmeldung? 

☐gut ☐befriedigend ☐unbefriedigend   ☐nutze ich nicht 

 Gibt es etwas, das wir Ihrer Meinung nach verbessern könnten? 

 __________________________________________________________________________________ 

 __________________________________________________________________________________ 

Wie benutzerfreundlich finden Sie die telefonische Anmeldung? 

☐gut ☐befriedigend ☐unbefriedigend   ☐nutze ich nicht 

 Gibt es etwas, das wir Ihrer Meinung nach verbessern könnten? 

 __________________________________________________________________________________ 

 __________________________________________________________________________________ 

Wie benutzerfreundlich finden Sie die persönliche Anmeldung? 

☐gut ☐befriedigend ☐unbefriedigend   ☐nutze ich nicht 

 Gibt es etwas, das wir Ihrer Meinung nach verbessern könnten? 

 __________________________________________________________________________________ 

 __________________________________________________________________________________ 



Wie zufrieden sind Sie mit den Mitarbeiterinnen der vhs-Büros bezüglich Information? 

☐sehr  ☐mittel   ☐nicht   ☐weiß nicht 

 Gibt es etwas, das wir Ihrer Meinung nach verbessern könnten? 

 __________________________________________________________________________________ 

 __________________________________________________________________________________ 

Wie zufrieden sind Sie mit den Kursleitenden bezüglich Information? 

☐sehr  ☐mittel   ☐nicht   ☐weiß nicht 

 Gibt es etwas, das wir Ihrer Meinung nach verbessern könnten? 

 __________________________________________________________________________________ 

 __________________________________________________________________________________ 

 Optional: Auf welchen Kurs bezieht sich Ihre Antwort? ____________________________________ 

Wie zufrieden sind Sie mit den Mitarbeiterinnen der vhs-Büros bezüglich Kommunikation? 

☐sehr  ☐mittel   ☐nicht   ☐weiß nicht 

 Gibt es etwas, das wir Ihrer Meinung nach verbessern könnten? 

 __________________________________________________________________________________ 

 __________________________________________________________________________________ 

Wie zufrieden sind Sie mit den Kursleitenden bezüglich Kommunikation? 

☐sehr  ☐mittel   ☐nicht   ☐weiß nicht 

 Gibt es etwas, das wir Ihrer Meinung nach verbessern könnten? 

 __________________________________________________________________________________ 

 __________________________________________________________________________________ 

 Optional: Auf welchen Kurs bezieht sich Ihre Antwort? ____________________________________ 

 

Wie zufrieden sind Sie mit den Mitarbeiterinnen der vhs-Büros bezüglich Beratung? 

☐sehr  ☐mittel   ☐nicht   ☐weiß nicht 

 Gibt es etwas, das wir Ihrer Meinung nach verbessern könnten? 

 __________________________________________________________________________________ 

 __________________________________________________________________________________ 

Wie zufrieden sind Sie mit den Kursleitenden bezüglich Beratung? 

☐sehr  ☐mittel   ☐nicht   ☐weiß nicht 

 Gibt es etwas, das wir Ihrer Meinung nach verbessern könnten? 

 __________________________________________________________________________________ 

 __________________________________________________________________________________ 

 Optional: Auf welchen Kurs bezieht sich Ihre Antwort? ____________________________________ 



 

Wie beurteilen Sie unsere Kursräume in Aichwald? 

☐gut ☐befriedigend ☐unbefriedigend   ☐nutze ich nicht 

 Gibt es etwas, das wir Ihrer Meinung nach verbessern könnten? 

 __________________________________________________________________________________ 

 __________________________________________________________________________________ 

 Optional: Auf welchen Kurs bezieht sich Ihre Antwort? ____________________________________ 

Wie beurteilen Sie unsere Kursräume in Baltmannsweiler? 

☐gut ☐befriedigend ☐unbefriedigend   ☐nutze ich nicht 

 Gibt es etwas, das wir Ihrer Meinung nach verbessern könnten? 

 __________________________________________________________________________________ 

 __________________________________________________________________________________ 

 Optional: Auf welchen Kurs bezieht sich Ihre Antwort? ____________________________________ 

 

Wie zufrieden sind Sie mit unserem Programmangebot? 

☐gut ☐befriedigend ☐unbefriedigend   ☐weiß nicht 

 Gibt es etwas, das wir Ihrer Meinung nach verbessern könnten? 

 __________________________________________________________________________________ 

 __________________________________________________________________________________ 

 

Wie beurteilen Sie unsere Kursbeschreibungen? 

☐gut ☐befriedigend ☐unbefriedigend   ☐weiß nicht 

 Gibt es etwas, das wir Ihrer Meinung nach verbessern könnten? 

 __________________________________________________________________________________ 

 __________________________________________________________________________________ 

 Optional: Auf welchen Kurs bezieht sich Ihre Antwort? ____________________________________ 

 

Wie interessiert sind Sie an einem Online-Kursangebot? 

☐sehr  ☐mittel   ☐nicht 

 

Finden Sie unsere Kursgebühren angemessen? 

☐sehr  ☐mittel   ☐nicht   ☐weiß nicht 

 Optional: Auf welchen Kurs bezieht sich Ihre Antwort? ____________________________________ 
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